 Guide de survie au collège

(aide très importante pour passer une  super 6ème !)
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Voici un petit guide qui va t'aider à passer une bonne rentrée !Mais avant tout, sais-tu qui est Louis Pasteur?

  Louis Pasteur est un scientifique français né à Dôle (Jura) en 1822. Il a beaucoup travaillé sur les maladies animales. Il devient alors célèbre en 1885 avec la découverte du vaccin contre la rage. Louis Pasteur est aussi connu pour ses travaux sur la fermentation et pour un processus permettant la conservation et le transport du vin auquel il donne son nom : la pasteurisation.
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Le collège Pasteur c'est :

Des locaux : Installé dans deux bâtiments autour de la cour de récréation, le collège comprend 23 salles de classe, une salle de permanence, un bureau de la vie scolaire, une infirmerie, une salle polyvalente, une cuisine, un centre de documentation et d'information (CDI), des bureaux administratifs, une salle des profs et un gymnase.
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Du personnel : 50 personnes environ travaillent pour faire vivre ce collège : une équipe de direction, des professeurs, une CPE, des assistants d'éducation, et des personnels de service.
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Enfin, il ne faut pas oublier les élèves !  C'est pour eux que toutes ces personnes travaillent . Elles sont là pour leur permettre de passer la meilleure scolarité possible pendant les 4 années de collège.

Il y a environ 450 élèves, dont toi!!! 

Tu as ta place, des droits mais aussi des devoirs.

L’ORGANISATION DE TON ENCADREMENT 

- La principale Mme APPEAU et son adjoint Monsieur Schnee sont responsables du collège: 

ils organisent la vie pédagogique et administrative de l’établissement et ensemble ils garantissent le respect du droit et des devoirs de chacun.  

Si un élève, un groupe d’élèves ou une classe les inquiètent (manque de discipline ou travail scolaire ou de respect entre élèves…), ils interviennent c’est leur rôle !!

   Ils est toujours possible de les rencontrer en prenant rendez-vous auprès du secrétariat.

La conseillère principale d’éducation, Madame PIRAUD s’occupe de la vie du collège:

elle participe l’éducation des élèves: elle gère les retards, absences, dispenses de cours, l’organisation de la demi-pension. Elle règle également les problèmes de discipline et de travail. elle est en contact avec les professeurs et les familles des élèves.

Tu peux la rencontrer pour toute raison. Il te suffit de passer à son bureau sur un temps libre.

Et au collège, les élèves y travaillent aussi, et oui !!!

Pour ton année de 6ème tu auras 9 professeurs!  Chacun enseigne une matière dont il est spécialiste.
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TU DEVRAS TRAVAILLER DUR, 25 HEURES PAR SEMAINE !!! 

Ton emploi du temps sera le même toute l’année, tu changeras de matière, de salle de classe et de professeur pratiquement à chaque heure de la journée.

   A la fin de chaque trimestre, est organisé un conseil de classe. Il réunit la principale ou le principal adjoint, le conseiller principal d’éducation (CPE), tes professeurs, les délégués des  élèves et des parents. Ils analysent ton travail et ton  attitude durant le trimestre écoulé. Tes parents et toi recevez un bulletin trimestriel récapitulant tes notes et les appréciations de chaque professeur.

   Durant l’année, c'est ton CARNET DE LIAISON qui fait le lien entre le collège et ta famille. Tu dois toujours l’avoir sur toi, le tenir proprement et le montrer très régulièrement à tes parents, afin qu’ils le signent.
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Au Collège tu y VIS !

Tu y passes une bonne partie de ta journée pour  travailler mais aussi pour  déjeuner,  jouer et  rencontrer tes amis.

La cantine fonctionne en self-service à 11h30 ou à 12h30, son accès est organisé par niveau (6em, 5em …) , l’ordre de passage change tous les jours, si tu as la chance d’être  demi-pensionnaire et de te régaler à la cantine !! 
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Tu peux bénéficier d’un casier  se trouvant dans la cour pour y déposer quelques affaires afin que ton sac soit moins lourd !

Tes journées sont longues autant les passer dans un cadre agréable et dans une bonne ambiance !

Voilà pourquoi il existe un REGLEMENT INTERIEUR qui organise la vie du collège selon des règles que tous doivent respecter.

 La bonne ambiance du collège ainsi que la propreté sont l’affaire de tous !

   NOUS COMPTONS SUR TOI !
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TU PEUX Y FAIRE PLEIN D’ACTIVITES

Le travail c’est important, mais savoir se détendre aussi !

   Pour cela, tu peux faire un certain nombre d’activités dans le cadre de l’accompagnement éducatif. Il existe divers ateliers ou cours de théâtre.
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Tu peux aussi faire du sport en t’inscrivant à l’ASSOCIATION SPORTIVE (AS) où tu pourras pratiquer entre autres : le Badminton, le Hand-ball, le Tennis de table, le Football le mercredi après-midi.

Si tu as quelques soucis de travail, tu peux participer à l’aide aux devoirs où des surveillants et des professeurs pourront t’aider à avancer .

   Ne t’inquiète pas tu seras bien informé dès la rentrée!

Voilà!

Tu peux avancer sans inquiétude dans ta 6ème...

Si tu te poses des questions, si tu as le moindre souci, tu peux t’adresser à un surveillant, à tes professeurs, à tes délégués de classe et aussi à ton professeur principal.

Nous te souhaitons de bien réussir ton année de 6e.

Bienvenue au collège Pasteur!
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Livret réalisé par Isaline et Lily, élèves de 3e, qui ont été un jour en... 6e!

